



## Теплые вещи и строчки

**В Арамилском городском округе вновь объявлен гуманитарный сбор для наших мобилизованных мужчины**

Список необходимых вещей формировался согласно запросам самих военнослужащих, направленных на специальную военную операцию. Ребятам нужны теплые вещи (трико широкие, футболки, кофты, куртки, шапки, майки, нательное белье тонкое и на флисе, трусы, носки, перчатки), продукты питания (консервы, чай, кофе, печенье, а также лапша, пюре и супы быстрого приготовления – лучше в «стаканах» и коробках), медикаменты (жгуты, бинты, перекись, обезболивающие препараты (кетарол), валидол, нитроглицерин, корвалол, уголь активированный, диклофенак гель (1%), лейкопластыри, пакет охлаждающий, раствор бриллиантового зеленого (1%), ножницы для разрезания повязок), а также батарейки и фонарики, термоодеяла, сигареты.

– *Вещи можно не новые, только обязательно чистые, ведь солдатам стирать одежду негде*, – подчеркнули организаторы сбора. – *Кроме того, нашим землякам на фронте необходима моральная поддержка, поэтому письма поддержки очень приветствуются!*

Сбор предметов гуманитарной помощи проходит до конца этой недели – 2 декабря – в Администрации Арамилского городского округа (Арамил, ул. 1 Мая, 12, кабинет № 9. Телефон (8 (343) 385-32-81, добавочный – 1010) с 8 до 17 часов.

## О «Письмах добра» и силе поддержки

**На прошлой неделе в школе № 4 в Арамиле состоялась «Классная встреча»**

Это – Всероссийский проект Российского движения школьников, в рамках которого школьники страны общаются с интересными людьми. Во время встречи ребята и гости могут задавать вопросы спикеру о личной жизни, карьере, его профессиональном росте и успехах.

В этот раз им стала депутат Думы АГО седьмого созыва, а также руководитель поискового движения «Надежда» Татьяна Валерьевна Ковалек. Обучающиеся 9 – 11 классов приняли участие в классной встрече, которая состояла из двух частей.

В первой Татьяна Валерьевна познакомила аудиторию с поисковым движением и историей поискового отряда «Надежда», рассказав о целях и задачах движения, его ценностях, деятельности о значимости работы поисковиков по обращению жителей города в поисковый отряд с просьбой установить «военную судьбу» солдата, но и о том, что передают в семью архивные документы. Она также отметила, что инициатором создания поискового отряда «Надежда» в нашем городе была Маргарита Семёнова Новосёлова, руководителем

поискового движения с 1996 по 2006 годы – педагог-ветеран нашей школы Л.В. Галкина.

В ходе своего выступления Татьяна Валерьевна пояснила, что в годы ВОВ было довольно ценно и значимо была отсылать письма солдатам на фронт, поддерживая их тёплыми словами и, конечно же, это остается важным моментом и сейчас – в условиях современных военных конфликтов.

– *С начала специальной военной операции по всей нашей стране была объявлена акция «Добрые письма»: учащиеся всех школ каждого уголка России пишут письма, и наша школа не стала исключением. Обучающиеся нашей школы тоже пишут письма бойцам, участвующим в СВО. Одному из наших учеников – Владиславу Бикташеву, ученику 6-Б класса, пришло ответное письмо из воинской части 76-ой воздушно-десантной бригады. Выяснилось, что его слова поддержки очень тронули наших солдат, и они подтвердили свою готовность одержать победу*, – рассказывают в учебном учреждении.

На торжественном вручении благодарственных писем в школу №4 приехали представители части – Алексей Николаевич и Глеб Алексеевич Зиновьевы. Ответное письмо Владу было про-



читано со сцены, а также вручено письмо и подарок от бойцов воздушно-десантной группы. Во время чтения письма кто-то из ребят и взрослых еле сдерживал слёзы, а кто-то открыто плакал, но многие подчеркнули для себя важность и ценность «Добрых писем» – посланий поддержки и надежды на лучшее.

В заключении первой части Татьяна Валерьевна Ковалек отметила благодарственными письмами Главы АГО Владу, его родителей, классного руководителя – Н.Н. Кузнецову, а также руководителя театральной студии «Планета – Т» ДК города Арамил Андрея Найбича, занятия которого мальчик посещает четвертый год.

Вторая часть прошедшей «Классной встречи» прошла в формате «Вопрос – ответ», где гостя отвечала на вопросы, которые подготовили члены РДШ и которые возникли по ходу выступления у обучающихся и го-

стей к Татьяне Валерьевне. Она рассказала ребятам о себе, своём образовании, карьере, жизненных и профессиональных целях, мечтах, о хобби и наградах и о многом другом.

В завершении «классной встречи» Татьяна Валерьевна пожелала школьникам вести активный и здоровый образ жизни, не останавливаться на достигнутом и всегда достигать поставленных целей! А ребята, в свою очередь, искренне поблагодарили гостью за тёплую, душевную и трогательную встречу, в результате которой каждый сделал для себя определенные выводы. По традиции, официальное мероприятие окончилось на неформальной приятной нотке – общим фотоснимком на память.

*А.А. Девярых, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями МАOU «СОШ№4»*

## Юные и инициативные

**В минувшую среду состоялось первое заседание Молодежного Совета при Главе Арамилского городского округа**

На нем присутствовали Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина, организационный комитет – в состав которого вошла Виктория Валерьевна Самарина, заместитель Главы АГО по социальным вопросам, Галина Викторовна Горяченко, начальник Отдела образования, Оксана Владимировна Повалишина, директор Муниципального бюджетного учреждения «Организационно-методический центр» и Елена Сергеевна Цыбрюева, специалист по работе с молодежью (волонтерское движение) Муниципального бюджетного учреждения «Организационно-методический центр». Также на данной встрече побывала Татьяна Анатольевна Тихонова, представитель Общественной палаты Арамилского городского округа. Вместе они познакомились с кандидатами в Молодежный Совет, узнали об их проектах и идеях.

В состав МС на данный момент входят 8 человек: Наталья Дмитриевна Гилева, Ники-

та Александрович Гребнев, Мария Евгеньевна Гурьевских, Мария Павловна Наумова, Денис Андреевич Савин, Арпине Ленгушова Севян, Анна Владимировна Смышляева и Владислав Данилович Чебыкин. В ближайшее время Молодежный Совет планирует расширить свой состав, добавив еще 7 человек.

Цель деятельности Совета – создание условий для участия молодежи округа в совместной с органами местного самоуправления деятельности по организации и реализации мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Арамилского городского округа. Деятельность Молодежного Совета будет включать в себя развитие созидательной активности молодежи: это и организация взаимодействия молодежного актива Арамилского городского округа с органами местного самоуправления в интересах реализации вопросов молодежной политики на территории Арамилского городского округа, и участие в разработке и реализации планов мероприятий молодежной политики на территории Арамилского городского округа, а также информирование молодых граждан о



мероприятиях молодежной политики и способах самореализации молодежи на территории Арамилского городского округа и привлечение молодых граждан АГО к участию в мероприятиях молодежной политики – с целью гражданско-патриотического воспитания, формирования активной жизненной позиции, развития творческого и интеллектуального потенциала.

Кроме того, члены Молодежного Совета оказывают содействие развитию добровольческого движения, молодежных общественных организаций и объединений, защите прав и социальных гарантий молодых граждан.

Выбор Председателя и Секретаря Молодежного Совета при Главе Арамилского городского округа, а также распределение обязанностей и направлений деятельности будут проведены после набора полного состава.

## Без изменений

**Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе**

Как и на позапрошлой неделе, было достаточно спокойно.

С 21 по 27 ноября пожарная безопасность на территории муниципалитета находилась в норме. Было зафиксировано возгорание мусора в неэксплуатируемом здании, площадью 6 квадратных метров, по улице Рабочая, а также возгорание крыши частного дома на Октябрьской – из-за замыкания электропроводки.

Дорожно-транспортных происшествий за прошедшие семь дней произошло четыре – на улице Пролетарская, Максима Горького и Рабочей. В данных авариях пострадавших нет.

Системы жизнеобеспечения работали в штатном режиме. На системах электроснабжения случилось 4 плановых отключения и одно аварийное. И все они – в районе СХТ и центре города Арамил: на улице 9 мая обесточивали местных жителей

на полтора часа, трижды – на Красноармейской – на четыре и пять часов, а также отключали на 20 минут от сети питания всю улицу Октябрьскую и частично – Красноармейскую – выбило автоматы.

Работы по благоустройству, которые были проведены на прошлой неделе: чистка дорог, тротуаров, обработка противогололедной смесью, уборка мусора с остановочных комплексов и урн.

*ЕДДС города Арамил*

